
業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×基礎・応用研究、先行開発
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業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×設計・開発
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業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×生産技術（プラント系）
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業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×生産技術（プラント系以外）
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業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×製造・施工
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業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×生産管理・施工管理、品質管理・評価

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

哲
学
系

文
学
系

語
学
・外
国
語
系

史
学
系

心
理
系

教
育
学
系
、
教
員
養
成
系

社
会
学
系
（観
光
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
学
、
社
会
情
報
学
等
も
含
む
）

福
祉
・介
護
系

ス
ポ
ー
ツ
・体
育
・健
康
系

家
政
・生
活
科
学
系
（栄
養
・フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
等
も
含
む
）

法
律
学
系

政
治
学
系
・政
策
系

国
際
関
係
系

経
済
学
系

経
営
学
・商
学
系

会
計
学
系

芸
術
・デ
ザ
イ
ン
（音
楽
・映
像
・グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク
な
ど
）系

数
学
（理
学
）

物
理
（理
学
）

化
学
（理
学
）

地
球
・惑
星
（理
学
）

天
文
（理
学
）

機
械
系
（工
学
）

造
船
・海
洋
系
（工
学
）

航
空
・宇
宙
系
（工
学
）

応
用
物
理
系<

光
な
ど>

（工
学
）

電
気
・電
子
系
（工
学
）

応
用
化
学
・物
質
系
（工
学
）

化
学
工
学
系

繊
維
系
（工
学
）

材
料
系<

金
属
・セ
ラ
ミ
ッ
ク
ス
等>

（工
学
）

資
源
・エ
ネ
ル
ギ
ー
系

土
木
系
（工
学
）

建
築
系

経
営
・管
理
工
学
、
事
業
創
造
系
（工
学
）

情
報
系
（情
報
学
、
情
報
工
学
、
情
報
科
学
等
）

環
境
系

生
物
（理
学
）

生
物
工
学
、
生
命
科
学
系
、
理
工
系
バ
イ
オ

農
学
系
（バ
イ
オ
系
、
化
学
系
・食
品
系
な
ど
）

農
学
系
（バ
イ
オ
以
外
、
環
境
系
・工
学
系
な
ど
）

獣
医
系
・動
物
系

薬
学
系

医
学
・歯
学
系

看
護
・保
健
・医
療
系

文学・

外国語系

社会・福祉系、

教育・心理、

生活・健康系

法・経済・経営系 芸

術

系

理学系 工学系 理学系 工

学

系

農学系 医歯薬、

看護系

出身学科別の人数（割合）／機械(輸送、一般機械等)×生産管理・施工管理、品質管理・評価(n=264)

7.6%

13.0%

13.5%

21.2%

20.7%

24.4%

32.2%

26.3%

27.4%

39.0%

40.0%

34.6%

該当職種×業種

全体

技術系職種全体

出身学科は仕事に関連しているか
関係している ある程度関係している

あまり関係ない 関係ない

11.7%

21.4%

20.5%

40.2%

39.0%

40.9%

25.8%

23.4%

23.0%

22.3%

16.2%

15.7%

該当職種×業種

全体

技術系職種全体

現在の仕事のやりがい
感じている どちらかというと感じている

どちらともいえない あまり感じていない

12.1%

6.1%

8.1%

74.2%

79.4%

65.7%

11.7%

12.2%

23.5%

1.9%

2.3%

2.7%

該当職種×業種

全体

技術系職種全体

学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士

6



業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×システムエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×保守・メインテナンス・維持管理、運用・システムアドミ
ニストレータ・サービスエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調査、コン
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業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×経営・事業推進・商品企画系
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出身学科別の人数（割合）／機械(輸送、一般機械等)×経営・事業推進・商品企画系(n=160)
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業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税
務・金融系専門職
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出身学科別の人数（割合）／機械(輸送、一般機械等)×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税務・

金融系専門職(n=151)
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業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×法務、知的財産・特許、その他司法業務専門職
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出身学科別の人数（割合）／機械(輸送、一般機械等)×法務、知的財産・特許、その他司法業務専門職(n=24)
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現在の仕事のやりがい
感じている どちらかというと感じている
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高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士

12



業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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出身学科別の人数（割合）／機械(輸送、一般機械等)×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)(n=884)
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学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士
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業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×輸送、清掃、保安等
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出身学科別の人数（割合）／機械(輸送、一般機械等)×輸送、清掃、保安等(n=84)
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業種別職種別にみた現在の仕事／機械(輸送、一般機械等)×その他
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×基礎・応用研究、先行開発
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出身学科別の人数（割合）／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×基礎・応用研究、先行開発(n=168)
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×設計・開発
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出身学科別の人数（割合）／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×設計・開発(n=856)
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×生産技術（プラント系）
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出身学科別の人数（割合）／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×生産技術（プラント系）(n=40)
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×生産技術（プラント系以外）
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出身学科別の人数（割合）／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×生産技術（プラント系以外）(n=122)
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×製造・施工
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×生産管理・施工管理、品質管理・
評価
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×システムエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×保守・メインテナンス・維持管
理、運用・システムアドミニストレータ・サービスエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×セールスエンジニア・技術営業、
技術系企画・調査、コンサルタント
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×経理・会計・財務、金融・ファイ
ナンス、その他会計・税務・金融系専門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×法務、知的財産・特許、その他司
法業務専門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×営業・事務・総務系(宣伝、人事、
物流等含む)
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出身学科別の人数（割合）／電気・電子(PC・携帯・半導体、重電等)、精密×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流

等含む)(n=867)
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業種別職種別にみた現在の仕事／材料・製品(金属、セラミクス等)×基礎・応用研究、先行開発
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業種別職種別にみた現在の仕事／材料・製品(金属、セラミクス等)×設計・開発
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業種別職種別にみた現在の仕事／材料・製品(金属、セラミクス等)×生産技術（プラント系）
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業種別職種別にみた現在の仕事／材料・製品(金属、セラミクス等)×生産技術（プラント系以外）
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8.2%

13.0%

13.5%

28.6%

20.7%

24.4%

26.5%

26.3%

27.4%

36.7%

40.0%

34.6%

該当職種×業種

全体

技術系職種全体

出身学科は仕事に関連しているか
関係している ある程度関係している

あまり関係ない 関係ない

24.5%

21.4%

20.5%

51.0%

39.0%

40.9%

14.3%

23.4%

23.0%

10.2%

16.2%

15.7%

該当職種×業種

全体

技術系職種全体

現在の仕事のやりがい
感じている どちらかというと感じている

どちらともいえない あまり感じていない

10.2%

6.1%

8.1%

51.0%

79.4%

65.7%

34.7%

12.2%

23.5%

4.1%

2.3%

2.7%

該当職種×業種

全体

技術系職種全体

学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士

32



業種別職種別にみた現在の仕事／材料・製品(金属、セラミクス等)×製造・施工
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業種別職種別にみた現在の仕事／材料・製品(金属、セラミクス等)×生産管理・施工管理、品質管理・評価
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業種別職種別にみた現在の仕事／材料・製品(金属、セラミクス等)×システムエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／材料・製品(金属、セラミクス等)×保守・メインテナンス・維持管理、運用・システ
ムアドミニストレータ・サービスエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／材料・製品(金属、セラミクス等)×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／材料・製品(金属、セラミクス等)×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他
会計・税務・金融系専門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／材料・製品(金属、セラミクス等)×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×基礎・応用研究、先行開発
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出身学科別の人数（割合）／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×基礎・応用研究、先行開発(n=370)
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×設計・開発
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出身学科別の人数（割合）／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×設計・開発(n=244)
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×生産技術（プラント系）
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出身学科別の人数（割合）／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×生産技術（プラント系）(n=75)
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×生産技術（プラント系以外）

0%

5%

10%

15%

20%

25%

哲
学
系

文
学
系

語
学
・外
国
語
系

史
学
系

心
理
系

教
育
学
系
、
教
員
養
成
系

社
会
学
系
（観
光
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
学
、
社
会
情
報
学
等
も
含
む
）

福
祉
・介
護
系

ス
ポ
ー
ツ
・体
育
・健
康
系

家
政
・生
活
科
学
系
（栄
養
・フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
等
も
含
む
）

法
律
学
系

政
治
学
系
・政
策
系

国
際
関
係
系

経
済
学
系

経
営
学
・商
学
系

会
計
学
系

芸
術
・デ
ザ
イ
ン
（音
楽
・映
像
・グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク
な
ど
）系

数
学
（理
学
）

物
理
（理
学
）

化
学
（理
学
）

地
球
・惑
星
（理
学
）

天
文
（理
学
）

機
械
系
（工
学
）

造
船
・海
洋
系
（工
学
）

航
空
・宇
宙
系
（工
学
）

応
用
物
理
系<

光
な
ど>

（工
学
）

電
気
・電
子
系
（工
学
）

応
用
化
学
・物
質
系
（工
学
）

化
学
工
学
系

繊
維
系
（工
学
）

材
料
系<

金
属
・セ
ラ
ミ
ッ
ク
ス
等>

（工
学
）

資
源
・エ
ネ
ル
ギ
ー
系

土
木
系
（工
学
）

建
築
系

経
営
・管
理
工
学
、
事
業
創
造
系
（工
学
）

情
報
系
（情
報
学
、
情
報
工
学
、
情
報
科
学
等
）

環
境
系

生
物
（理
学
）

生
物
工
学
、
生
命
科
学
系
、
理
工
系
バ
イ
オ

農
学
系
（バ
イ
オ
系
、
化
学
系
・食
品
系
な
ど
）

農
学
系
（バ
イ
オ
以
外
、
環
境
系
・工
学
系
な
ど
）

獣
医
系
・動
物
系

薬
学
系

医
学
・歯
学
系

看
護
・保
健
・医
療
系

文学・

外国語系

社会・福祉系、

教育・心理、

生活・健康系

法・経済・経営系 芸

術

系

理学系 工学系 理学系 工

学

系

農学系 医歯薬、

看護系

出身学科別の人数（割合）／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×生産技術（プラント系以外）(n=52)

7.7%

13.0%

13.5%

30.8%

20.7%

24.4%

36.5%

26.3%

27.4%

25.0%

40.0%

34.6%

該当職種×業種

全体

技術系職種全体

出身学科は仕事に関連しているか
関係している ある程度関係している

あまり関係ない 関係ない

17.3%

21.4%

20.5%

34.6%

39.0%

40.9%

26.9%

23.4%

23.0%

21.2%

16.2%

15.7%

該当職種×業種

全体

技術系職種全体

現在の仕事のやりがい
感じている どちらかというと感じている

どちらともいえない あまり感じていない

7.7%

6.1%

8.1%

42.3%

79.4%

65.7%

44.2%

12.2%

23.5%

5.8%

2.3%

2.7%

該当職種×業種

全体

技術系職種全体

学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士

43



業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×製造・施工
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×生産管理・施工管理、品質管理・評価
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×システムエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×保守・メインテナンス・維持管理、運用・
システムアドミニストレータ・サービスエンジニア
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出身学科別の人数（割合）／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×保守・メインテナンス・維持管理、運用・システ

ムアドミニストレータ・サービスエンジニア(n=30)
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×セールスエンジニア・技術営業、技術系企
画・調査、コンサルタント
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出身学科別の人数（割合）／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・

調査、コンサルタント(n=24)
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、
その他会計・税務・金融系専門職
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出身学科別の人数（割合）／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他

会計・税務・金融系専門職(n=123)
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×法務、知的財産・特許、その他司法業務専
門職
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出身学科別の人数（割合）／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×法務、知的財産・特許、その他司法業務専門

職(n=36)
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等
含む)
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×薬剤師等
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業種別職種別にみた現在の仕事／化学(プラントも含む)、医薬品、食品等×その他
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業種別職種別にみた現在の仕事／建設全般（土木・建築・都市）×設計・開発
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出身学科別の人数（割合）／建設全般（土木・建築・都市）×設計・開発(n=430)
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業種別職種別にみた現在の仕事／建設全般（土木・建築・都市）×製造・施工
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出身学科別の人数（割合）／建設全般（土木・建築・都市）×製造・施工(n=129)
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業種別職種別にみた現在の仕事／建設全般（土木・建築・都市）×生産管理・施工管理、品質管理・評価
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業種別職種別にみた現在の仕事／建設全般（土木・建築・都市）×保守・メインテナンス・維持管理、運用・システム
アドミニストレータ・サービスエンジニア
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出身学科別の人数（割合）／建設全般（土木・建築・都市）×保守・メインテナンス・維持管理、運用・システムアドミ

ニストレータ・サービスエンジニア(n=30)
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業種別職種別にみた現在の仕事／建設全般（土木・建築・都市）×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調
査、コンサルタント
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出身学科別の人数（割合）／建設全般（土木・建築・都市）×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調査、コ
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学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士
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業種別職種別にみた現在の仕事／建設全般（土木・建築・都市）×経営・事業推進・商品企画系
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出身学科別の人数（割合）／建設全般（土木・建築・都市）×経営・事業推進・商品企画系(n=114)
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学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士

60



業種別職種別にみた現在の仕事／建設全般（土木・建築・都市）×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会
計・税務・金融系専門職
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出身学科別の人数（割合）／建設全般（土木・建築・都市）×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税

務・金融系専門職(n=193)
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学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士
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業種別職種別にみた現在の仕事／建設全般（土木・建築・都市）×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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業種別職種別にみた現在の仕事／建設全般（土木・建築・都市）×その他
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業種別職種別にみた現在の仕事／IT・ネットサービス・アプリ×基礎・応用研究、先行開発
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出身学科別の人数（割合）／IT・ネットサービス・アプリ×基礎・応用研究、先行開発(n=21)
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業種別職種別にみた現在の仕事／IT・ネットサービス・アプリ×設計・開発
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出身学科別の人数（割合）／IT・ネットサービス・アプリ×設計・開発(n=206)
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業種別職種別にみた現在の仕事／IT・ネットサービス・アプリ×生産管理・施工管理、品質管理・評価
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出身学科別の人数（割合）／IT・ネットサービス・アプリ×生産管理・施工管理、品質管理・評価(n=59)
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業種別職種別にみた現在の仕事／IT・ネットサービス・アプリ×システムエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／IT・ネットサービス・アプリ×保守・メインテナンス・維持管理、運用・システムア
ドミニストレータ・サービスエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／IT・ネットサービス・アプリ×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調査、
コンサルタント
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業種別職種別にみた現在の仕事／IT・ネットサービス・アプリ
×
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業種別職種別にみた現在の仕事／IT・ネットサービス・アプリ×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／IT・ネットサービス・アプリ×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会
計・税務・金融系専門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／IT・ネットサービス・アプリ×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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業種別職種別にみた現在の仕事／通信×設計・開発
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出身学科別の人数（割合）／通信×設計・開発(n=40)
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業種別職種別にみた現在の仕事／通信×システムエンジニア
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出身学科別の人数（割合）／通信×システムエンジニア(n=58)
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業種別職種別にみた現在の仕事／通信×保守・メインテナンス・維持管理、運用・システムアドミニストレータ・サー
ビスエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／通信×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調査、コンサルタント
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出身学科別の人数（割合）／通信×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調査、コンサルタント(n=20)
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業種別職種別にみた現在の仕事／通信×経営・事業推進・商品企画系
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出身学科別の人数（割合）／通信×経営・事業推進・商品企画系(n=69)
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業種別職種別にみた現在の仕事／通信×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税務・金融系専門職
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出身学科別の人数（割合）／通信×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税務・金融系専門職(n=20)
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業種別職種別にみた現在の仕事／通信×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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出身学科別の人数（割合）／通信×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)(n=243)
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・ガス・水道、交通系×設計・開発
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・ガス・水道、交通系×製造・施工
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・ガス・水道、交通系×生産管理・施工管理、品質管理・評価
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・ガス・水道、交通系×システムエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・ガス・水道、交通系×保守・メインテナンス・維持管理、運用・システムアド
ミニストレータ・サービスエンジニア
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トレータ・サービスエンジニア(n=101)
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・ガス・水道、交通系×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調査、コ
ンサルタント
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・ガス・水道、交通系×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・ガス・水道、交通系×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・
税務・金融系専門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・ガス・水道、交通系×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・ガス・水道、交通系×輸送、清掃、保安等
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業種別職種別にみた現在の仕事／電気・ガス・水道、交通系×その他
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業種別職種別にみた現在の仕事／農林水産業、鉱業系×生産管理・施工管理、品質管理・評価
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業種別職種別にみた現在の仕事／農林水産業、鉱業系×経営・事業推進・商品企画系
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出身学科別の人数（割合）／農林水産業、鉱業系×経営・事業推進・商品企画系(n=26)
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業種別職種別にみた現在の仕事／農林水産業、鉱業系×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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出身学科別の人数（割合）／農林水産業、鉱業系×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)(n=46)

6.5%

13.0%

7.0%

23.9%

20.7%

17.7%

32.6%

26.3%

28.1%

37.0%

40.0%

47.2%

該当職種×業種

全体

事務系職種全体

出身学科は仕事に関連しているか
関係している ある程度関係している

あまり関係ない 関係ない

15.2%

21.4%

18.2%

26.1%

39.0%

38.2%

37.0%

23.4%

25.6%

21.7%

16.2%

18.0%

該当職種×業種

全体

事務系職種全体

現在の仕事のやりがい
感じている どちらかというと感じている

どちらともいえない あまり感じていない

8.7%

6.1%

5.3%

76.1%

79.4%

87.8%

13.0%

12.2%

6.4%

2.2%

2.3%

0.6%

該当職種×業種

全体

事務系職種全体

学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士

94



業種別職種別にみた現在の仕事／農林水産業、鉱業系×その他
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業種別職種別にみた現在の仕事／金融・保険・証券・ファイナンシャル×システムエンジニア
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出身学科別の人数（割合）／金融・保険・証券・ファイナンシャル×システムエンジニア(n=49)
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現在の仕事のやりがい
感じている どちらかというと感じている
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業種別職種別にみた現在の仕事／金融・保険・証券・ファイナンシャル×経営・事業推進・商品企画系
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出身学科別の人数（割合）／金融・保険・証券・ファイナンシャル×経営・事業推進・商品企画系(n=323)
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現在の仕事のやりがい
感じている どちらかというと感じている
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業種別職種別にみた現在の仕事／金融・保険・証券・ファイナンシャル×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、そ
の他会計・税務・金融系専門職
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出身学科別の人数（割合）／金融・保険・証券・ファイナンシャル×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会

計・税務・金融系専門職(n=273)
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現在の仕事のやりがい
感じている どちらかというと感じている

どちらともいえない あまり感じていない
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学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士
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業種別職種別にみた現在の仕事／金融・保険・証券・ファイナンシャル×法務、知的財産・特許、その他司法業務専門
職
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出身学科別の人数（割合）／金融・保険・証券・ファイナンシャル×法務、知的財産・特許、その他司法業務専門職

(n=37)
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業種別職種別にみた現在の仕事／金融・保険・証券・ファイナンシャル×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含
む)
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出身学科別の人数（割合）／金融・保険・証券・ファイナンシャル×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含
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業種別職種別にみた現在の仕事／金融・保険・証券・ファイナンシャル×その他
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現在の仕事のやりがい
感じている どちらかというと感じている

どちらともいえない あまり感じていない

4.0%

6.1%

5.7%

96.0%

79.4%

73.1%

12.2%

12.6%

2.3%

8.6%

該当職種×業種

全体

医療・教育系職

種全体

学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士

101



業種別職種別にみた現在の仕事／不動産、賃貸・リース×経営・事業推進・商品企画系
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出身学科別の人数（割合）／不動産、賃貸・リース×経営・事業推進・商品企画系(n=180)
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現在の仕事のやりがい
感じている どちらかというと感じている
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業種別職種別にみた現在の仕事／不動産、賃貸・リース×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税
務・金融系専門職
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出身学科別の人数（割合）／不動産、賃貸・リース×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税務・金融
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業種別職種別にみた現在の仕事／不動産、賃貸・リース×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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業種別職種別にみた現在の仕事／商社・卸・輸入×生産管理・施工管理、品質管理・評価
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業種別職種別にみた現在の仕事／商社・卸・輸入×システムエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／商社・卸・輸入×保守・メインテナンス・維持管理、運用・システムアドミニスト
レータ・サービスエンジニア
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出身学科別の人数（割合）／商社・卸・輸入×保守・メインテナンス・維持管理、運用・システムアドミニストレータ・
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業種別職種別にみた現在の仕事／商社・卸・輸入×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調査、コンサルタン
ト
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出身学科別の人数（割合）／商社・卸・輸入×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調査、コンサルタント
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業種別職種別にみた現在の仕事／商社・卸・輸入×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／商社・卸・輸入×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税務・金融
系専門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／商社・卸・輸入×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

哲
学
系

文
学
系

語
学
・外
国
語
系

史
学
系

心
理
系

教
育
学
系
、
教
員
養
成
系

社
会
学
系
（観
光
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
学
、
社
会
情
報
学
等
も
含
む
）

福
祉
・介
護
系

ス
ポ
ー
ツ
・体
育
・健
康
系

家
政
・生
活
科
学
系
（栄
養
・フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
等
も
含
む
）

法
律
学
系

政
治
学
系
・政
策
系

国
際
関
係
系

経
済
学
系

経
営
学
・商
学
系

会
計
学
系

芸
術
・デ
ザ
イ
ン
（音
楽
・映
像
・グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク
な
ど
）系

数
学
（理
学
）

物
理
（理
学
）

化
学
（理
学
）

地
球
・惑
星
（理
学
）

天
文
（理
学
）

機
械
系
（工
学
）

造
船
・海
洋
系
（工
学
）

航
空
・宇
宙
系
（工
学
）

応
用
物
理
系<

光
な
ど>

（工
学
）

電
気
・電
子
系
（工
学
）

応
用
化
学
・物
質
系
（工
学
）

化
学
工
学
系

繊
維
系
（工
学
）

材
料
系<

金
属
・セ
ラ
ミ
ッ
ク
ス
等>

（工
学
）

資
源
・エ
ネ
ル
ギ
ー
系

土
木
系
（工
学
）

建
築
系

経
営
・管
理
工
学
、
事
業
創
造
系
（工
学
）

情
報
系
（情
報
学
、
情
報
工
学
、
情
報
科
学
等
）

環
境
系

生
物
（理
学
）

生
物
工
学
、
生
命
科
学
系
、
理
工
系
バ
イ
オ

農
学
系
（バ
イ
オ
系
、
化
学
系
・食
品
系
な
ど
）

農
学
系
（バ
イ
オ
以
外
、
環
境
系
・工
学
系
な
ど
）

獣
医
系
・動
物
系

薬
学
系

医
学
・歯
学
系

看
護
・保
健
・医
療
系

文学・

外国語系

社会・福祉系、

教育・心理、

生活・健康系

法・経済・経営系 芸

術

系

理学系 工学系 理学系 工

学

系

農学系 医歯薬、

看護系

出身学科別の人数（割合）／商社・卸・輸入×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)(n=1439)
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業種別職種別にみた現在の仕事／小売（百貨店、スーパー、コンビニ、小売店等）×経営・事業推進・商品企画系
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出身学科別の人数（割合）／小売（百貨店、スーパー、コンビニ、小売店等）×経営・事業推進・商品企画系(n=217)
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業種別職種別にみた現在の仕事／小売（百貨店、スーパー、コンビニ、小売店等）×経理・会計・財務、金融・ファイ
ナンス、その他会計・税務・金融系専門職
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出身学科別の人数（割合）／小売（百貨店、スーパー、コンビニ、小売店等）×経理・会計・財務、金融・ファイナン
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業種別職種別にみた現在の仕事／小売（百貨店、スーパー、コンビニ、小売店等）×営業・事務・総務系(宣伝、人
事、物流等含む)
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業種別職種別にみた現在の仕事／小売（百貨店、スーパー、コンビニ、小売店等）×薬剤師等
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業種別職種別にみた現在の仕事／小売（百貨店、スーパー、コンビニ、小売店等）×その他
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業種別職種別にみた現在の仕事／外食・娯楽サービス等×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／外食・娯楽サービス等×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税
務・金融系専門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／外食・娯楽サービス等×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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出身学科別の人数（割合）／外食・娯楽サービス等×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)(n=496)
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業種別職種別にみた現在の仕事／外食・娯楽サービス等×栄養・調理関連業務
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出身学科別の人数（割合）／外食・娯楽サービス等×栄養・調理関連業務(n=34)
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業種別職種別にみた現在の仕事／ホテル・宿泊・旅行・観光×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／ホテル・宿泊・旅行・観光×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・
税務・金融系専門職
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出身学科別の人数（割合）／ホテル・宿泊・旅行・観光×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税務・

金融系専門職(n=25)
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業種別職種別にみた現在の仕事／ホテル・宿泊・旅行・観光×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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業種別職種別にみた現在の仕事／マスコミ（放送、新聞、出版、広告）×コンテンツ制作・編集＜クリエイティブ系＞
（動画、音楽、ゲーム、アニメ・漫画、広告、グラフィック等、デザイン・撮影・ライティング等）
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業種別職種別にみた現在の仕事／マスコミ（放送、新聞、出版、広告）×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／マスコミ（放送、新聞、出版、広告）×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、そ
の他会計・税務・金融系専門職
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出身学科別の人数（割合）／マスコミ（放送、新聞、出版、広告）×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会
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学歴<高専・大学・修士・博士>

高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士
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業種別職種別にみた現在の仕事／マスコミ（放送、新聞、出版、広告）×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含
む)
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出身学科別の人数（割合）／マスコミ（放送、新聞、出版、広告）×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含

む)(n=326)
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業種別職種別にみた現在の仕事／マスコミ（放送、新聞、出版、広告）×その他
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業種別職種別にみた現在の仕事／法律・会計・司法書士・特許等事務所等×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／法律・会計・司法書士・特許等事務所等×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、
その他会計・税務・金融系専門職
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出身学科別の人数（割合）／法律・会計・司法書士・特許等事務所等×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その
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業種別職種別にみた現在の仕事／法律・会計・司法書士・特許等事務所等×法務、知的財産・特許、その他司法業務専
門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／法律・会計・司法書士・特許等事務所等×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等
含む)
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業種別職種別にみた現在の仕事／コンサルタント・学術系研究所×設計・開発
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業種別職種別にみた現在の仕事／コンサルタント・学術系研究所×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調
査、コンサルタント
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出身学科別の人数（割合）／コンサルタント・学術系研究所×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調査、

コンサルタント(n=49)
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業種別職種別にみた現在の仕事／コンサルタント・学術系研究所×経営・事業推進・商品企画系
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出身学科別の人数（割合）／コンサルタント・学術系研究所×経営・事業推進・商品企画系(n=138)
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業種別職種別にみた現在の仕事／コンサルタント・学術系研究所×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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出身学科別の人数（割合）／コンサルタント・学術系研究所×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)(n=91)
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136



業種別職種別にみた現在の仕事／コンサルタント・学術系研究所×教員等、教育関係者(幼稚園教員、保育士等を除く)
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業種別職種別にみた現在の仕事／デザイン・著述、翻訳、芸術家等×設計・開発
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業種別職種別にみた現在の仕事／デザイン・著述、翻訳、芸術家等×コンテンツ制作・編集＜クリエイティブ系＞（動
画、音楽、ゲーム、アニメ・漫画、広告、グラフィック等、デザイン・撮影・ライティング等）
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出身学科別の人数（割合）／デザイン・著述、翻訳、芸術家等×コンテンツ制作・編集＜クリエイティブ系＞（動画、
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業種別職種別にみた現在の仕事／デザイン・著述、翻訳、芸術家等×経営・事業推進・商品企画系
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出身学科別の人数（割合）／デザイン・著述、翻訳、芸術家等×経営・事業推進・商品企画系(n=32)
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業種別職種別にみた現在の仕事／デザイン・著述、翻訳、芸術家等×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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出身学科別の人数（割合）／デザイン・著述、翻訳、芸術家等×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)(n=58)
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業種別職種別にみた現在の仕事／デザイン・著述、翻訳、芸術家等×その他
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出身学科別の人数（割合）／デザイン・著述、翻訳、芸術家等×その他(n=36)
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業種別職種別にみた現在の仕事／病院・医療×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／病院・医療×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税務・金融系専
門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／病院・医療×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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出身学科別の人数（割合）／病院・医療×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)(n=459)
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高等専門学校 大学（学部） 大学院修士 大学院博士
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業種別職種別にみた現在の仕事／病院・医療×医師・歯科医師
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出身学科別の人数（割合）／病院・医療×医師・歯科医師(n=118)
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業種別職種別にみた現在の仕事／病院・医療×薬剤師等
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業種別職種別にみた現在の仕事／病院・医療×看護・助産・保健等業務
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業種別職種別にみた現在の仕事／病院・医療×その他医療系専門職（臨床検査技師・理学療法士等）
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業種別職種別にみた現在の仕事／病院・医療×福祉・介護関連業務・関連専門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／病院・医療×栄養・調理関連業務
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業種別職種別にみた現在の仕事／病院・医療×その他
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業種別職種別にみた現在の仕事／福祉・介護×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／福祉・介護×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税務・金融系専
門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／福祉・介護×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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出身学科別の人数（割合）／福祉・介護×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)(n=245)
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業種別職種別にみた現在の仕事／福祉・介護×福祉・介護関連業務・関連専門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／福祉・介護×栄養・調理関連業務
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業種別職種別にみた現在の仕事／保育・幼稚園等×幼稚園教員、保育士等
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業種別職種別にみた現在の仕事／教育（保育・幼稚園等を除く）×経営・事業推進・商品企画系

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

哲
学
系

文
学
系

語
学
・外
国
語
系

史
学
系

心
理
系

教
育
学
系
、
教
員
養
成
系

社
会
学
系
（観
光
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
学
、
社
会
情
報
学
等
も
含
む
）

福
祉
・介
護
系

ス
ポ
ー
ツ
・体
育
・健
康
系

家
政
・生
活
科
学
系
（栄
養
・フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
等
も
含
む
）

法
律
学
系

政
治
学
系
・政
策
系

国
際
関
係
系

経
済
学
系

経
営
学
・商
学
系

会
計
学
系

芸
術
・デ
ザ
イ
ン
（音
楽
・映
像
・グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク
な
ど
）系

数
学
（理
学
）

物
理
（理
学
）

化
学
（理
学
）

地
球
・惑
星
（理
学
）

天
文
（理
学
）

機
械
系
（工
学
）

造
船
・海
洋
系
（工
学
）

航
空
・宇
宙
系
（工
学
）

応
用
物
理
系<

光
な
ど>

（工
学
）

電
気
・電
子
系
（工
学
）

応
用
化
学
・物
質
系
（工
学
）

化
学
工
学
系

繊
維
系
（工
学
）

材
料
系<

金
属
・セ
ラ
ミ
ッ
ク
ス
等>

（工
学
）

資
源
・エ
ネ
ル
ギ
ー
系

土
木
系
（工
学
）

建
築
系

経
営
・管
理
工
学
、
事
業
創
造
系
（工
学
）

情
報
系
（情
報
学
、
情
報
工
学
、
情
報
科
学
等
）

環
境
系

生
物
（理
学
）

生
物
工
学
、
生
命
科
学
系
、
理
工
系
バ
イ
オ

農
学
系
（バ
イ
オ
系
、
化
学
系
・食
品
系
な
ど
）

農
学
系
（バ
イ
オ
以
外
、
環
境
系
・工
学
系
な
ど
）

獣
医
系
・動
物
系

薬
学
系

医
学
・歯
学
系

看
護
・保
健
・医
療
系

文学・

外国語系

社会・福祉系、

教育・心理、

生活・健康系

法・経済・経営系 芸

術

系

理学系 工学系 理学系 工

学

系

農学系 医歯薬、

看護系

出身学科別の人数（割合）／教育（保育・幼稚園等を除く）×経営・事業推進・商品企画系(n=123)
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業種別職種別にみた現在の仕事／教育（保育・幼稚園等を除く）×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会
計・税務・金融系専門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／教育（保育・幼稚園等を除く）×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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業種別職種別にみた現在の仕事／教育（保育・幼稚園等を除く）×栄養・調理関連業務
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業種別職種別にみた現在の仕事／教育（保育・幼稚園等を除く）×教員等、教育関係者(幼稚園教員、保育士等を除く)
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業種別職種別にみた現在の仕事／教育（保育・幼稚園等を除く）×その他
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×基礎・応用研究、先行開発
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×設計・開発
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×生産管理・施工管理、品質管理・評価
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出身学科別の人数（割合）／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×生産管理・施工管理、品質管理・評価(n=52)
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×保守・メインテナンス・維持管理、運用・シ
ステムアドミニストレータ・サービスエンジニア

0%

5%

10%

15%

20%

25%

哲
学
系

文
学
系

語
学
・外
国
語
系

史
学
系

心
理
系

教
育
学
系
、
教
員
養
成
系

社
会
学
系
（観
光
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
学
、
社
会
情
報
学
等
も
含
む
）

福
祉
・介
護
系

ス
ポ
ー
ツ
・体
育
・健
康
系

家
政
・生
活
科
学
系
（栄
養
・フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
等
も
含
む
）

法
律
学
系

政
治
学
系
・政
策
系

国
際
関
係
系

経
済
学
系

経
営
学
・商
学
系

会
計
学
系

芸
術
・デ
ザ
イ
ン
（音
楽
・映
像
・グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク
な
ど
）系

数
学
（理
学
）

物
理
（理
学
）

化
学
（理
学
）

地
球
・惑
星
（理
学
）

天
文
（理
学
）

機
械
系
（工
学
）

造
船
・海
洋
系
（工
学
）

航
空
・宇
宙
系
（工
学
）

応
用
物
理
系<

光
な
ど>

（工
学
）

電
気
・電
子
系
（工
学
）

応
用
化
学
・物
質
系
（工
学
）

化
学
工
学
系

繊
維
系
（工
学
）

材
料
系<

金
属
・セ
ラ
ミ
ッ
ク
ス
等>

（工
学
）

資
源
・エ
ネ
ル
ギ
ー
系

土
木
系
（工
学
）

建
築
系

経
営
・管
理
工
学
、
事
業
創
造
系
（工
学
）

情
報
系
（情
報
学
、
情
報
工
学
、
情
報
科
学
等
）

環
境
系

生
物
（理
学
）

生
物
工
学
、
生
命
科
学
系
、
理
工
系
バ
イ
オ

農
学
系
（バ
イ
オ
系
、
化
学
系
・食
品
系
な
ど
）

農
学
系
（バ
イ
オ
以
外
、
環
境
系
・工
学
系
な
ど
）

獣
医
系
・動
物
系

薬
学
系

医
学
・歯
学
系

看
護
・保
健
・医
療
系

文学・

外国語系

社会・福祉系、

教育・心理、

生活・健康系

法・経済・経営系 芸

術

系

理学系 工学系 理学系 工

学

系

農学系 医歯薬、

看護系

出身学科別の人数（割合）／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×保守・メインテナンス・維持管理、運用・シス

テムアドミニストレータ・サービスエンジニア(n=39)
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×セールスエンジニア・技術営業、技術系企
画・調査、コンサルタント
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出身学科別の人数（割合）／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×セールスエンジニア・技術営業、技術系企

画・調査、コンサルタント(n=81)
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×経営・事業推進・商品企画系
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、そ
の他会計・税務・金融系専門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×法務、知的財産・特許、その他司法業務専門
職
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含
む)
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×輸送、清掃、保安等
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出身学科別の人数（割合）／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×輸送、清掃、保安等(n=332)
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×薬剤師等
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×看護・助産・保健等業務
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×福祉・介護関連業務・関連専門職
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×獣医師、獣医関連業務
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×教員等、教育関係者(幼稚園教員、保育士等
を除く)
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業種別職種別にみた現在の仕事／官庁、自治体、公的法人、国際機関等×その他
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×設計・開発
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出身学科別の人数（割合）／その他×設計・開発(n=61)
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×製造・施工
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×生産管理・施工管理、品質管理・評価
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出身学科別の人数（割合）／その他×生産管理・施工管理、品質管理・評価(n=38)
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×システムエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×保守・メインテナンス・維持管理、運用・システムアドミニストレータ・
サービスエンジニア
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調査、コンサルタント
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出身学科別の人数（割合）／その他×セールスエンジニア・技術営業、技術系企画・調査、コンサルタント(n=26)
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×コンテンツ制作・編集＜クリエイティブ系＞（動画、音楽、ゲーム、アニ
メ・漫画、広告、グラフィック等、デザイン・撮影・ライティング等）

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

哲
学
系

文
学
系

語
学
・外
国
語
系

史
学
系

心
理
系

教
育
学
系
、
教
員
養
成
系

社
会
学
系
（観
光
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
学
、
社
会
情
報
学
等
も
含
む
）

福
祉
・介
護
系

ス
ポ
ー
ツ
・体
育
・健
康
系

家
政
・生
活
科
学
系
（栄
養
・フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
等
も
含
む
）

法
律
学
系

政
治
学
系
・政
策
系

国
際
関
係
系

経
済
学
系

経
営
学
・商
学
系

会
計
学
系

芸
術
・デ
ザ
イ
ン
（音
楽
・映
像
・グ
ラ
フ
ィ
ッ
ク
な
ど
）系

数
学
（理
学
）

物
理
（理
学
）

化
学
（理
学
）

地
球
・惑
星
（理
学
）

天
文
（理
学
）

機
械
系
（工
学
）

造
船
・海
洋
系
（工
学
）

航
空
・宇
宙
系
（工
学
）

応
用
物
理
系<

光
な
ど>

（工
学
）

電
気
・電
子
系
（工
学
）

応
用
化
学
・物
質
系
（工
学
）

化
学
工
学
系

繊
維
系
（工
学
）

材
料
系<

金
属
・セ
ラ
ミ
ッ
ク
ス
等>

（工
学
）

資
源
・エ
ネ
ル
ギ
ー
系

土
木
系
（工
学
）

建
築
系

経
営
・管
理
工
学
、
事
業
創
造
系
（工
学
）

情
報
系
（情
報
学
、
情
報
工
学
、
情
報
科
学
等
）

環
境
系

生
物
（理
学
）

生
物
工
学
、
生
命
科
学
系
、
理
工
系
バ
イ
オ

農
学
系
（バ
イ
オ
系
、
化
学
系
・食
品
系
な
ど
）

農
学
系
（バ
イ
オ
以
外
、
環
境
系
・工
学
系
な
ど
）

獣
医
系
・動
物
系

薬
学
系

医
学
・歯
学
系

看
護
・保
健
・医
療
系

文学・

外国語系

社会・福祉系、

教育・心理、

生活・健康系

法・経済・経営系 芸

術

系

理学系 工学系 理学系 工

学

系

農学系 医歯薬、

看護系

出身学科別の人数（割合）／その他×コンテンツ制作・編集＜クリエイティブ系＞（動画、音楽、ゲーム、アニメ・漫

画、広告、グラフィック等、デザイン・撮影・ライティング等）(n=44)
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×経営・事業推進・商品企画系
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出身学科別の人数（割合）／その他×経営・事業推進・商品企画系(n=204)
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税務・金融系専門職
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出身学科別の人数（割合）／その他×経理・会計・財務、金融・ファイナンス、その他会計・税務・金融系専門職

(n=191)
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)
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出身学科別の人数（割合）／その他×営業・事務・総務系(宣伝、人事、物流等含む)(n=1338)
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×輸送、清掃、保安等
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出身学科別の人数（割合）／その他×輸送、清掃、保安等(n=70)
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×教員等、教育関係者(幼稚園教員、保育士等を除く)
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出身学科別の人数（割合）／その他×教員等、教育関係者(幼稚園教員、保育士等を除く)(n=28)
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業種別職種別にみた現在の仕事／その他×その他
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出身学科別の人数（割合）／その他×その他(n=335)
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